

Адрес редакции: М. Москва, ул. Свердловская, 10-12. Телефоны 4-07, 4-08, 4-09, 4-10, 4-11, 4-12, 4-13, 4-14, 4-15, 4-16, 4-17, 4-18, 4-19, 4-20, 4-21, 4-22, 4-23, 4-24, 4-25, 4-26, 4-27, 4-28, 4-29, 4-30, 4-31, 4-32, 4-33, 4-34, 4-35, 4-36, 4-37, 4-38, 4-39, 4-40, 4-41, 4-42, 4-43, 4-44, 4-45, 4-46, 4-47, 4-48, 4-49, 4-50, 4-51, 4-52, 4-53, 4-54, 4-55, 4-56, 4-57, 4-58, 4-59, 4-60, 4-61, 4-62, 4-63, 4-64, 4-65, 4-66, 4-67, 4-68, 4-69, 4-70, 4-71, 4-72, 4-73, 4-74, 4-75, 4-76, 4-77, 4-78, 4-79, 4-80, 4-81, 4-82, 4-83, 4-84, 4-85, 4-86, 4-87, 4-88, 4-89, 4-90, 4-91, 4-92, 4-93, 4-94, 4-95, 4-96, 4-97, 4-98, 4-99, 4-100.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ВРЕМЕННОГО ПЕРИОДА ЦК ВЛАСТЕЙ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ № 14. * Среда 17 июля 1929 г. * № 14.

Условия подписки: на 1 месяц - 0,50 руб., на 3 месяца - 1,20 руб., на 6 месяцев - 2,20 руб., на 1 год - 4,00 руб. Подписка оплачивается по адресу: М. Москва, ул. Свердловская, 10-12.

ЧТО ОТВЕТИТ КИТАЙ НА НОТУ СССР

Япония не намерена вмешаться в конфликт СССР и Китая

ТОКИО. Представитель японского правительства японских дел в беседе с корреспондентом ТАСС сообщил подробности о том, что японское правительство продолжает оставаться в лагере Нанкай в связи с конфликтом на КВЖД.

Он заявил, что это дело в историческом отношении только СССР и Китая и никакая третья сторона не имеет права вмешиваться в него.

Японская пресса давно осуждала японские действия на КВЖД, но в настоящее время Гатинг советует Китаю принять предложение СССР в целях мирного разрешения конфликта. Гатинг сообщил также, что Япония не намерена вмешиваться в конфликт на КВЖД, что Япония продолжает относиться к этому вопросу с точки зрения интересов своего правительства, а не интересов Японии.

Во время совещания в Манчжоу состоялось совещание должностных лиц министерства иностранных дел, на котором решено предложить Чан-Кай-Ши принять предложение СССР о мирном разрешении конфликта на КВЖД.

Вопросы вмешательства Японии в конфликт на КВЖД являются предметом переговоров между СССР и Японией.

Вопросы вмешательства Японии в конфликт на КВЖД являются предметом переговоров между СССР и Японией.

Вопросы вмешательства Японии в конфликт на КВЖД являются предметом переговоров между СССР и Японией.

Нападение Польских полицейских агентов на белорусских депутатов

ВАРШАВА, 15. Здесь получены сведения, что депутаты белорусского республиканского собрания в Варшаве были подвержены нападению польских полицейских агентов.

Материал подвержен нападению со стороны польских и таинных агентов полиции.

„Война—империалистическая война“

БЕРЛИН, 15. Состоялся один из заседаний Берлинского парламента в Мейсбургском. В докладе министра иностранных дел о состоянии дел в Европе.

Докладчик заявил, что война является империалистической войной.

В Москву прибывает германский журналист, который сообщает о состоянии дел в Европе.

В Москву прибывает германский журналист, который сообщает о состоянии дел в Европе.

В Москву прибывает германский журналист, который сообщает о состоянии дел в Европе.

В Москву прибывает германский журналист, который сообщает о состоянии дел в Европе.

Английское правительство предлагает начать переговоры

Предложение Советскому правительству

ЛОНДОН. Генерал Гевингтон, который посетил Москву, предложил английскому правительству начать переговоры с советским правительством.

Китайское правительство выдвигает ноту тов. Караханов

ТОКИО, 16. Лидер правых кругов Китая Хуэй-Ши заявил, что Китайское правительство выдвигает ноту тов. Караханов.

Нота тов. Караханов еще не обсуждалась.

Очередные подвиги захватчиков

КИЕВ. Украинские власти захватили в плен нескольких советских солдат.

Украинские власти захватили в плен нескольких советских солдат.

Китайские войсковые в советском консульстве в Тамбоне

ТОКИО, 15. По сообщениям японской прессы, в консульстве СССР в Тамбоне обнаружены китайские войсковые.

Новые уловления

ХАБАРОВСК, 15. Сегодня 15 июля китайские полицейские консульства СССР в Хабаровске.

НЕ ДАДИМ ПОСЛУЖИТЬ НА НАШИ ПРАВА

Покажем умение воевать и побеждать

Мощная демонстрация перед китайским посольством в Москве

МОСКВА. После окончания работ в детском саду в парадном здании посольства Москвы, двинулся мощный демонстрационный протест. Китайские послы, находясь в посольстве, наблюдали демонстрацию «Рабочие и студенты китайского посольства в СССР и Китае», «Все, как один на руках правых Октябрь», «Трубы от правительства ударить по врагам правых капиталистов».

Рабочие одобряют ноту Советского правительства

ТАШКЕНТ, 16. На всех предприятиях в Таджикистане состоялось заседание комитетов по защите интересов рабочих и служащих.

Рабочие одобряют ноту Советского правительства.

Гневные резолюции нижегородских пролетариев

КАК ОДИН ВСТАЛИ НА ЗАЩИТУ НАШЕЙ РЕПУБЛИКИ.

Долгожданная Нижегородская конференция рабочих и служащих.

Нижегородские рабочие одобряют ноту Советского правительства.

Нижегородские рабочие одобряют ноту Советского правительства.

Английский парламент интересуется конфликтом Китая и СССР

ЛОНДОН, 15. В парламенте Великобритании возник вопрос о состоянии дел в Китае.

В парламенте Великобритании возник вопрос о состоянии дел в Китае.

В парламенте Великобритании возник вопрос о состоянии дел в Китае.

В парламенте Великобритании возник вопрос о состоянии дел в Китае.

В парламенте Великобритании возник вопрос о состоянии дел в Китае.

В парламенте Великобритании возник вопрос о состоянии дел в Китае.

НА БОЛЬШОЙ (КВЖ) ДОРОГЕ

Создание правительства в Китае.

